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Tudományos és Nemzetközi Igazgatóság

Nemzetközi Kapcsolatok Irodája
Felelős szerkesztő: Ádám Antal tudományos és nemzetközi igazgató, c. egyetemi docens

 

A  Nemzetközi  Hírlevelek  egyes  számai,  illetve  további  információk  Irodánkról  megtalálhatók  a
honlapon: http://www.tudig.bme.hu/nki/keret2.html
 

Tájékoztatás: 
 

Európai felsőoktatási konferencia Budapesten
 

            Január 22.-23.-án a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen tartotta tanácskozását
az  Európai  Egyetemek  Szövetsége  (EUA).  A  Szövetség  2001-ben  alakult  az  Európai  Rektorok
Konferenciája  és  az Európai  Rektori  Konferenciák  Szövetsége  egyesüléséből.  Az egységes  európai
felsőoktatási szervezetben az egyetemek és az európai országok egyetemi szervezetei is helyet foglalnak.
A tagok száma ma közel 700.
            A Szövetség egyik legfontosabb küldetésének tekinti az egységes európai felsőoktatási és kutatási
térség kialakítását, amely Európát 2010-re a világ élvonalába hozza és a felsőoktatás és a kutatás egyik
legvonzóbb területévé teszi. A szervezet teljes mértékben elfogadja az európai egyetemek Bolognában
1988-ban megalkotott  Chartáját,  amelynek célja  az egyetemek társadalomban játszott  szerepének a
növelése és az egyetemi autonómia széles körű biztosítása.
            A Szövetség számos nemzetközi konferenciát is szervezett. Salamancában megfogalmazták az
európai felsőoktatási térség kialakításának programját, Bristolban az egységes európai kreditrendszer
létrehozását határozták el, legutóbb 2003. októberében Kolozsváron a közös diplomák ügyéről tartottak
tanácskozást.
            Január 24.-én a tanácskozásokat (Secretaries General, Board és Council üléseket) követően az
Európai  Egyetemek  Szövetségének  vezetői  -  szintén  a  BME-n  –  találkoztak  a  Magyar  Rektori
Konferencia képviselőivel, és megvitatták az európai felsőoktatás egészét megmozgató Bologna-folyamat
helyzetét.
            A háromnapos rendezvény házigazdája Dr. Detrekői Ákos rektor, a Magyar Rektori Konferencia
soros  elnöke  volt.  Az  üléseket  Prof.  Dr.  Eric  Froment  úr,  az  EUA  elnöke  vezette.  Az  EUA
rendezvényeken az európai felsőoktatás közel 70 reprezentánsa vett részt. Az EUA Council ülését január
23.-án – a magyar kormány nevében – Dr. Magyar Bálint oktatási miniszter nyitotta meg, és üdvözölte a
vendégeket. Miniszter úr a közös sajtótájékoztatón is részt vett.
            A Magyar Rektori Konferencia és az EUA vezetésének konzultatív tanácskozásán közreműködött
Dr. Mang Béla felsőoktatási helyettes államtitkár (OM) is.
   A  sikeres  és  jól  szervezett  rendezvény  tovább erősítette  Egyetemünk nemzetközi  kapcsolatát  és
hírnevét. Az előkészítés és a lebonyolítás a Felsőoktatási Konferenciák Szövetsége Titkársága és a BME
apparátusának  (PR  Iroda,  GMF  és  a  Tudományos  és  Nemzetközi  Igazgatóság)  harmonikus
együttműködésében valósult meg.
 
 
 
 
Felhívás: 
 

·        A római La Sapienza Egyetem (Universita degli Studi di Roma „La Sapienza”) megalapításának
700.  évfordulója  alkalmából  rendezett  programsorozat  zárásaként  világtalálkozóra  hívják  az
egyetemek  ifjúságát. Az eseményre 2004. március 27. – április 3. között kerül sor. A kulturális és
sportrendezvényekről  az érdeklődők  a  következő  honlapon  kaphatnak  további  információkat:
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www.sapientiadi.com
 

·         Egyetemünk  Tudományos  és  Nemzetközi  Igazgatósága  ez  évben  is  a  vendégfogadások
megkönnyítése,  illetve  kedvezményes  szálláslehetőségek  igénybevétele  céljából  megállapodást
kötött az Accor-Pannónia szállodalánc több szállodájával.
Az Egyetemhez közel  fekvő,  olcsóbb árfekvésű szállodák kedvezményes árai  az NKI honlapján
tekinthetők meg: http://www.tudig.bme.hu/nki/szalloda.html

 

·         A Tudományos és Nemzetközi Igazgatóság megújította az Öt Évszak Kft. kezelésében működő
Professzori Vendégházzal meglevő szerződését.
Cím: 1111 Budapest, Sztoczek u. 3-7.  Tel: 463-4103, Fax: 463-3936
Kapcsolattartó: Tóth Gábor / Mező András
Professzorok Vendégház kedvezményes árai: Egyágyas szoba / éj: HUF 11.270.- 

                Kétágyas szoba 1 főre / éj: HUF 12.305.-
                Kétágyas szoba / éj: HUF 14.375.-

                                      Az árak tartalmazzák a reggelit és az Áfá-t.
 
Nemzetközi események: 
 

JANUÁR

7.

Dr. Detrekői Ákos rektor – a TANOK vezetőinek társaságában – saját kérésére fogadta
Ahmed  Abdulsalam  Abubaker  urat,  a  Líbiai  Arab  Szocialista  Népi  Jamahirija
ideiglenes  ügyvivőjét,  akivel  a  BME-re  érkező  költségtérítéses  líbiai  hallgatók
számának növeléséről, a tandíjak Euróban történő fizetéséről, valamint a BME és a
tripoli Al-Fatah Egyetem között kötendő megállapodásról tárgyalt.

8. 

Ötödik  alkalommal  került  Egyetemünkön  megrendezésre  –  a  PR  Iroda  kitűnő
szervezésében - a nagy külső és belső népszerűségnek örvendő rektori  újévi  fogadás,
amelyen Dr.  Detrekői  Ákos rektor  és Jürgen Köppen nagykövet úr,  az EU Európai
Bizottság Magyarországi Delegációja Képviseletének vezetője mondott pohárköszöntőt.
A rendezvényen 15 ország nagykövetsége  képviseltette  magát,  köztük az ausztrál, az
iráni, az osztrák, a spanyol és a svéd nagykövet.

17.
Csáky Pál,  a  Szlovák Köztársaság miniszterelnök-helyettesének személyes meghívása
alapján Dr. Detrekői Ákos rektor a szlovákiai Révkomáromban részt vett a Selye János
Egyetem alapító ünnepségén.

26.
 

A Svéd Nagykövetség előkészítésében a Svéd Külügyminisztérium és Sockholm Régió
4  fős  küldöttsége  kereste  fel  Egyetemünket,  hogy  együttműködésre  kérjen  fel
bennünket  a  2004.  októberében a  Stockholm-Budapest  Hét  keretében  –  a  BME-n
megrendezni tervezett – szakmai kiállítás és program megvalósítására.  Ez a rendezvény
része lenne a „Svédületes! Svéd-Magyar Randevú 2004.” egész éves eseménysorozatnak.
A  svéd  vendégeket  –  akik  megtekintették  a  helyszínként  szóba  jöhető  K-  és
Informatikai épületet – Dr. Detrekői Ákos rektor fogadta, Ádám Antal tudományos és
nemzetközi igazgatóval együtt.

26. Személyes  meghívás  alapján  Dr.  Detrekői  Ákos  rektor  jelen  volt  az  Ausztrál
Nagykövetség fogadásán, amelyet az „Australia Day” alkalmából tartottak.

27.-28.

A  japán  Toshiba  cég  képviselői  ismét  felkeresték  Egyetemünket  tudományos
együttműködés kialakítása céljából. Ezúttal a 2 fős szakértői delegáció a Toshiba Corp.,
Kawasaki  központból  és a  Toshiba of Europe  Ltd.,  London filiáléból  érkezett,  PhD
hallgatói nemzetközi ösztöndíj beindítása céljából a BME-vel. A japán vendégeket Dr.
Arató Péter dékán (VIK) fogadta a kar doktori iskoláinak vezetői (Dr. Zombory László
professzor, az EHB/DT elnöke és Dr. Selényi Endre dékánhelyettes) valamint Dr. Győrfi
László professzor (Számítástudományi és Információelméleti Tanszék) társaságában. A
Toshiba reprezentánsai  5 kari  tanszéken tettek szakmai  látogatást,  és ellátogattak a
Matematikai  Intézetbe  is,  ahol  a  doktori  iskola  vezetőjével,  Dr.  Fritz  József
professzorral  konzultáltak.  Kapcsolatépítő  és programszervező Ádám Antal  igazgató
volt.

29.

Dr. Detrekői Ákos rektor együttműködési megállapodást írt alá a BME és a kolozsvári
székhelyű Erdélyi  Múzeum-Egyesület  (EME)  között.  Az EME részéről  Dr.  Gyenge
Csaba tanszékvezető professzor (Kolozsvári Műszaki Egyetem) látta el  kézjegyével az
okiratot, mint  alelnök.  Az ünnepélyes aktuson jelen volt az EME részéről  Dr. Bitay
Enikő  a  Műszaki  Tudományok Szakosztály  elnöke,  a  BME részéről  Fonyó Istvánné
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főigazgató asszony (BME-OMIKK) és Ádám Antal igazgató.

30.

Dr. Detrekői Ákos rektor 8 fős közép- és felsővezetőből álló francia delegációt fogadott,
akik Egyetemünk életével ismerkedtek. A MAGIS elnevezésű alapítvány évente egyszer
szakmai  utat szervez tagjainak a meglátogatott ország gazdasági  és szellemi életének
megismerése  céljából.  Az idei  programot  az Electricité  de  France  koordinálta.  A
francia  vendégek  sétát  tettek  a  K-épületben,  megtekintették  a  BME-OMIKK
Könyvtárat és találkoztak frankofón magyar diákokkal. A programokban Dr. Horvai
György tudományos és nemzetközi rektorhelyettes, Dr. Moson Péter igazgató (TANOK,
Francia  Tagozat)  és  Perger  Mária  koordinációs  igazgató  (Ipari  Menedzsment  és
Vállalkozásgazdaságtan Tanszék) vett részt.

30.

A  Philips  Magyarország  Kft.  kérésére  Dr.  Detrekői  Ákos  rektor  bemutatkozó
profilismertető  szakmai  látogatásra  fogadta  a  Philips  CFT (Centre  for  Industrial
Technology) vezető képviselőit. A tájékoztató megbeszélésen Ádám Antal igazgató volt
jelen.

30.

A Technika pro Cultura Kft. szervezésében a Holland Egyetemi (szimfonikus) Zenekar
nagysikerű  koncertet  adott  Egyetemünk  aulájában.  A  hangversenyen  a  Holland
Királyság  Nagykövetsége  képviseletében  megjelent  Klaus  A.  de  Rijk  titkár  úr,
kulturális és tudományos attasé, akit Ádám Antal igazgató üdvözölt.

 
További információkért a Hírlevél szerkesztőihez fordulhatnak:

Tokai AndrásÉ: 13-60    Szőts László É: 13-78     Petro Edit É: 13-05   Moldvay Rita É: 37-64
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